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emberi erőforrás tanácsadó mesterképzési szak indítása 

 

A MAB Testület 2018/8/IV/18. sz. határozata 

A Testület megjegyzéssel támogatja az emberi erőforrás tanácsadó mesterképzési szak indítását a 
Budapesti Metropolitan Egyetemen. 
A MAB a megjegyzések nyomán tett intézményi intézkedések bemutatása 2019 február 1-ig. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2018/8/IV/18. sz. határozatához: 
 
A szakindítási beadványban a leírtak összességében megfelelnek az előírtaknak, az ismeretanyagokban 
az MKKR szintjeire megfelelően kibontásra kerültek az elsajátítandó szakmai kompetenciák. A 
meghatározott szakterületek és tantárgyak a KKK-ban javasolt kredittartományokban vannak. A 
program koncepciója alapvetően logikus, jól felépített, a benne szereplő tárgyak egymásra épülése és 
tartalmi elemei megfelelőek. A tantárgyak ismeretanyagaiban sem a tanácsadásra fókuszáló 
megközelítés, szemlélet, sem a projekt jelleg nem érhető tetten. A tanácsadói szakmára történő 
felkészítés tartalmi elemeinek határozottabban kell megjelennie a tananyagokban. A megadott 
szakirodalmi források között az oktatók által írt saját jegyzetek száma elenyésző. 
 
A tervezett képzési folyamat, a módszerek, eszközök, eljárások összességében megfelelőek. A speciális 
tanácsadói viselkedésre, gondolkodás kialakítására is alkalmas megoldások közül a programban 
ismertetetteknél több szükséges. 
 
Az ellenőrzés és értékelés módszerei alkalmasak a hallgatók tudásának mérésére. A mobilitási ablak 
rendelkezésre áll, a tanulmányi tájékoztató elérhető.  
Az oktatók szakmai önéletrajza, kompetenciái összhangban vannak a képzési programmal és az 
oktatott tantárgyakkal.  
 
A tudományos és kutatási háttér rendelkezésre áll, a jelzett kutatások megfelelő alapot biztosítanak a 
tervezett mesterszak tudományos megalapozásához, bár egy részük nem kötődik szorosan az 
indítandó szakhoz. A tárgyi és az infrastrukturális feltételek mind az elméleti, mind az intézményben 
és az azon kívül folyó gyakorlati képzéshez adottak és megfelelőek. Két szakmai gyakorlóhely 
szándéknyilatkozatát tartalmazza a szakindítási beadvány. A könyvtári ellátottság megfelelő. 
A képzéshez a tervezett hallgatói létszám és képzési forma (15-50 fő nappali és 15-50 fő levelező) 
vonatkozásában a személyi és tárgyi feltételek biztosítottak.  
 
Megjegyzések: 
A tanácsadói szakmára történő felkészítés tartalmi elemei hangsúlyos megjelenítése a tananyagokban. 
A témához kapcsolódóan saját oktatói jegyzetek előállítása, szakterületi kutatások elősegítése javasolt. 
A bizottság a fenti megjegyzések tekintetében 2019. február 1-ig tájékoztatás kér az intézménytől. 
 
Budapest, 2018. szeptember 21. 
 


